<Uc4ES4Nhfa3NhL

au

Lwjwunwuh <wupwwbiwnigjwu nnngynn hnnbiph wnlwnigjwu b pwfudwu

(puwn bwywwmwlwiht pwuwynipjwl, hnnwwbupbpp b ubthwywunigjwu unwpjtilnutiph )

Uwnq®

Lwdwjup?

YUnwnwjp

(wudwunuip)

Upnyjwu

(wuygwunuip)

7

(Ynn)
528

(Ynn)

22w

p = Coarreoooor Uk U 0 b
% :E- Snpdwnuwlwu Upwuwynipntu s nangnn el e
N[5 | T e = b | § 5 |, 532 B E =
winbu, = 3,
Es 3 n P = ¥2+3+4+5+6 5%, v 33”7 3 3 23 S 533
i) ) o a 3 £3 s o 3 o =3 g
u P S 1 2 3 4 5 6
11 Jupbjwhnn 935,9 844.4 14,4 76,3 0,9
[ PRI 1] aa,
12 et 937 77,1 7,9 8,8
nunwiibun
121 El wn pYnW®  winwnnt wigh 93,7 77,1 7,9 8,8
=
122 3 fuwnnnh wigh
S
1.2.3 '§ wy|
1,3 £l funinhwpp
1,4 i wpnun
1,5 wy| hnnwwnbupbin
1 Cunwdtup (1.1+41.2+1.3+1.4+1.5) 1029,6 921,5 22,2 85,0 0,9
2,1 puwybh unniguwwwndwu 970,0 967,6 2,4
211 D'E wyn pYnwl tnwdbing hnnbip 858,3 855,9 2,4
f =
2.1.2 ; wjgbgnpdwlwu (wdwnwungwjht) 11,7 my7
3
2,2 3 punhwunip oguinwgnpddwu
=
a
2,3 e wj hnnbip
2 Cunwdbup (2.1+2.2+2.3) 970,0 967,6 2,4
3 3. UNTHNTUTR., Do poguUn., O C[ Coion.
1|
4 Hml‘:‘ulgﬁc‘}%%, Ty -, oo, groneoe
Lugwliupoigiliudouboh
5 5. Cwwnntly wwhwwuynn tnwpwdpubiph
6 6. Cwuwnntly Upwuwlnipjwu
71 wlwnwn
72 fethnun
=
7,3 '% Junbijwhnn
c
7,4 g funinhwnp
=
7,5 j wpnun
~
7,6 wy[ hnntip
. CUnuGun
(31432:33:34:35:36)
8 8. &nuwjhu
9 9. Mwhnwnwjhu
LLAUUELL NANGUNT NN ¥1+2+3+4+45+6+7+97 1999,6 1889,1 22,2 85,0 3,3
Lwdwjuph nGlwydwp’ Ywuwwpnn'
[unnpwgnnieintl, Yuhp/ /unnpwgnnieniu/




